
Szakmai életút bemutatása 

 

Fiatalként már tudtam, hogy szociális szférában vagy a pedagógus pályán szeretnék 
elhelyezkedni, de az élet egy kis időre eltérített a céljaimtól. 2014-ben kezdtem el dolgozni a 
CÁMK Napsugár Tagóvodája és Alma Bölcsődéjében, itt már úgy éreztem, hogy a saját utamat 
járom. 

2016-ban a Kecskeméti Főiskola Pedagógusképző Karán megkezdtem tanulmányaimat a 
csecsemő és kisgyermeknevelő felsőfokú képzésen. A képzés elvégzése közben már éreztem, 
hogy folytatnom kell tanulmányaimat, mert nem csak a bölcsődés korosztállyal szeretnék 
foglalkozni, hanem az óvodás korú gyermekekkel is. Így jelentkeztem az akkor már Pallasz 
Athéné Egyetem Pedagógusképző Karára. Ekkor már pedagógiai asszisztensként dolgoztam 
előbb a Pillangó, majd a Micimackó csoportban, a gyakorlati időmet is ebben a két csoportban 
töltöttem. Tanulmányaimat 2021-ben a mai nevén Neumann János Egyetem Pedagógusképző 
Karán fejeztem be.  

2021 szeptemberétől a Micimackó csoportban óvónőként dolgozom és tagja vagyok az 
Ugribugri tánccsoportnak, fontosnak tartom a magyar néphagyományok ápolását. Célom, hogy 
a gyermekek felfedezzék a tánc-mozgás örömteli hatását. 

Úgy érzem a mai rohanó elektronikai impulzusokkal telt világunkban szüksége van a 
gyermekeknek arra, hogy megtapasztalják azokat a gyermekkori élményeket, amiket mi is 
átéltünk gyermekként, természetesen összhangban a mai világ elvárásaival. Fontosnak tartom 
a csoportunkban a nyugodt légkör és az egyensúly kialakítását. 

2021-ben a Szemléletváltás az óvodások és iskolások testnevelésében című továbbképzésen 
vettem részt, a továbbképzésen tanultak által a gyermekek számára még élvezhetőbbé, 
változatosabbá próbálom tenni a természetes mozgásokat, melyre nagy szükség van a sok 
informatikai eszköz használata végett, a gyermekek egyre kevesebbet mozognak, mozgáshiány 
alakul ki náluk, mely fejlődésükre káros hatást gyakorol. 

A jövőmet óvónőként képzelem el a gyermekekkel való foglalkozás számomra örömet jelent. 

Jövőbeli céljaim között szerepel mozgásfejlesztő szakképzésen való részvétel.  

 

 

 

 

 

 

 


